

北京时间9月6日,据《篮圈世界》报道,随着NBA休赛季接近尾声,各个球队的大动作基本上已经结束。《篮圈世界》就对各个球队的大动作进行了一番回顾,并且对今后可能发生的事情进行了一番预测。

# 透视

# NBA, 关键先生来啦



## 1 最可能提升球队进攻的人 勒布朗·詹姆斯

忘掉詹姆斯在季后赛挣扎的表现吧,忘掉他在休赛期一系列有疑问的决定吧,上个赛季他场均能拿到29.7分8.6次助攻和7.6个篮板。这样的数据表明了詹姆斯无所不在的

表现,尽管这个夏天他让很多人失望,但是他仍然是NBA如今最具统治力的得分手。

其他提名:克里斯·波什、卡洛斯·布泽尔、阿玛尔·斯塔德迈尔

## 2 最可能提升球队防守的人 特雷沃·阿里扎

就像之前我们提到的一样,詹姆斯可能会凭借他的强力盖帽和关键抢断跻身这一评选。但是最近被交易到黄蜂的阿里扎却是最近几年来最好的外线防守者之一。他场均能拿到接近两次抢断,并且以超强的防守闻名。在休斯顿时,

人们希望他拿出更多得分能力,而让肖恩·巴蒂尔提供他更强的防守。但是现在他在新奥尔良,他可以回到他的老路子,只需要给球队提供运动能力和防守。

其他提名:勒布朗·詹姆斯、马特·巴恩斯

## 3 最可能成为球队粘合剂的人 科克·辛里奇

超级巨星的名字填充了整个夏天的大头条,但是一名粘合剂球员的加盟才能真正地改变一支球队。休赛期被交易到奇才的辛里奇就是这样一名球员,他能让更衣室融合在一起,给球队设定正确的基调。在华盛顿奇才,辛里奇可以用他的职

业道德以及无私的球风成为年轻人的榜样。辛里奇在芝加哥的时候就是球队的粘合剂,明年缺少了辛里奇的公牛也需要开始担心球队的化学反应。

其他提名:詹姆斯·波西、巴恩斯、肯扬·杜林

## 4 最佳剧本 勒布朗·詹姆斯

大范甘迪在夏季联赛时说:“要花一个小时吗?我用十五秒就能说,‘我决定留在克利夫兰了’。剩下的59分钟45秒还能做啥,歌颂勒布朗·詹姆斯?”在詹姆斯决定在ESPN的一小时特别节目上宣

布自己的决定之后,大多数球迷和大范的观点一致。詹姆斯的团队希望这场节目成为一场盛宴,但是结局却是球迷暴动以及焚烧球衣。

其他提名:安东尼·托利弗

## 5 最可能获得成功的人 凯文·杜兰特

现在这个联盟就是杜兰特的了。迈阿密或许很难战胜,但是单独来看各项荣誉,杜兰特就有很大的机会了。詹姆斯、德维恩·韦德和波什会在最有价值球员评选中互相抵消,已经有很多球星支持杜兰特拿回一座又一座的奖杯,并且最终成为NBA的脸面球员。这样一来迈阿密三巨头扮演的就是反面角色了。以后这真的会发生吗?杜兰特现在的形象很干净,他

是个可怕的得分手,并且他已经是球迷最喜欢的球员之一。随着三巨头让迈阿密以外的所有人愤怒起来,然后卡梅罗·安东尼和克里斯·保罗也试图加入他们,联盟的确需要新的金字招牌来拯救市场,这就让杜兰特不成功都很难。随着与雷霆签下五年的续约合同,所有在NBA成功的条件都已经为杜兰特准备好了。

其他提名:詹姆斯、韦德、波什

## 6 最佳搭档 詹姆斯和韦德

魔术主教练斯坦·范甘迪说波什像宠物小狗一样在韦德身边待了两周。但是他却忽视了迈阿密真正最好的一对搭档。不管爱他们还是恨他们,詹姆斯和韦德都是联盟历史上最令人兴奋,最具天赋的搭档之一。波什的确是让热火最具竞

争力的重要组成部分,但是在詹姆斯和韦德面前,波什必须退居二线。帕特莱利一手打造了这样的一支球队,现在其他球队所能做的就是祈祷热火能够分崩离析。

其他提名:保罗·皮尔斯和雷·阿伦、雷蒙德·费尔顿和阿玛尔·斯塔德迈尔

## 7 最奇怪搭档 科比和巴恩斯

别看这两人最近卿卿我我我你依依,谁能想象他们上个赛季的剑拔弩张。在上个赛季魔术主场迎战湖人的比赛里,巴恩斯假装要把球扔向科比的脸,两人在每一个回合都互说垃圾话。但是他们令人惊讶地尽弃前嫌,成为了湖人队

友。这是继科比和罗恩·阿泰斯特以来,湖人第二次做这样的事。在看了那场比赛之后两人在更衣室里的情绪以后,真的很难想象他们现在真的要穿上同一件球衣。

其他提名:夸梅·布朗和迈克尔·乔丹